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Tema 1.- (25%)

En un compresor adiabático entra refrigerante 134a en forma de vapor saturado a 130 kPa y una tasa de 0.25 m3/min, y sale a 1.2 MPa de presión. Si la eficiencia isentrópica del compresor es de 82%, determine:

a) La potencia de entrada al compresor (kW)

b) La temperatura del refrigerante a la salida del compresor

c) Muestre el proceso a través de un diagrama T-s con respecto a las líneas de saturación. 
Tema 2.- (30%)

Una maquina térmica de Carnot recibe calor a 820 K y cede calor de desecho al ambiente a 298 K. La salida de trabajo total de la maquina térmica se usa para accionar un refrigerador de Carnot que extrae el calor de un espacio enfriado a -12 °C a una tasa de 500 kJ/min y lo rechaza al ambiente a 298 K. Determine:
a) La tasa de calor suministrado a la maquina térmica

b) La tasa total de rechazo de calor

c) La eficiencia térmica de la maquina térmica

d) El coeficiente de operación de la máquina de refrigeración
e) Muestre el ciclo de la maquina térmica en un diagrama T-s.

Tema 3.- (45%)

En una central termoeléctrica el vapor sale de un generador (caldera) a 3.5 MPa, y 400 °C, y entra a la turbina. La eficiencia isentrópica de la turbina es de 86% y la presión de descarga de la turbina es de 10 kPa. El condensado sale del condensador y entra a la bomba en estado líquido a 10 kPa. La eficiencia isentrópica de la bomba es 80%. Determine:

a) La eficiencia térmica del ciclo.

b) La salida de potencia neta de la central para un flujo de 1.5 kg/s.
c) La calidad del vapor a la salida de la turbina. 

d) Muestre el ciclo en un diagrama T-s, respecto de las líneas de saturación.

